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ВСТУП 

 

В сучасних умовах держава має вирішувати ряд складних завдань, 

пов'язаних з ефективним управлінням суспільством, забезпеченням прав та 

інтересів громадян, забезпеченням національної безпеки та стабільності. 

Одним із ключових аспектів успішного вирішення цих завдань є належна 

організаційна структура державного управління. Таким чином, тема 

"Організаційна структура державного управління" є актуальною і потребує 

детального дослідження. 

У контексті сучасних викликів та тенденцій розвитку суспільства, 

організаційна структура державного управління є основним інструментом для 

забезпечення ефективного функціонування державних органів, реалізації 

державної політики та виконання завдань, покладених на державу. Тому 

вивчення організаційної структури державного управління має велике 

значення для розвитку сучасного державного управління [20]. 

Тема курсової роботи "Організаційна структура державного управління" 

є актуальною, оскільки вона розкриває важливі аспекти функціонування 

системи державного управління. Шляхом аналізу та порівняння з відомими 

дослідженнями, присвяченими цій проблемі, можна визначити актуальні 

тенденції в розвитку організаційних структур державного управління, а також 

визначити необхідність та доцільність дослідження для подальшого розвитку 

відповідної галузі знань. 

Ця тема є актуальною як для вчених та дослідників у галузі державного 

управління, так і для практиків, які працюють у сфері державного управління. 

Вивчення організаційної структури державного управління допоможе 

розкрити особливості функціонування та розвитку державних органів, 

виявити проблемні питання та запропонувати шляхи їх вирішення. 

Отже, метою даної курсової роботи є вивчення організаційної структури 

державного управління, аналіз її складових елементів, визначення 
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особливостей функціонування та розвитку державних органів, а також 

розкриття проблемних питань та запропонування шляхів їх вирішення. 

Метою дослідження є вивчення організаційної структури державного 

управління з метою розкриття її основних принципів та принципів організації, 

а також визначення її ролі в ефективному функціонуванні державних органів. 

Об'єктом дослідження є організаційна структура державного управління 

в цілому, а предметом - її складові елементи, принципи побудови, функції та 

завдання. 

Методи дослідження включають аналіз теоретичних джерел та 

нормативно-правових актів, порівняльний аналіз різних моделей 

організаційної структури державного управління, емпіричні методи для 

вивчення практики функціонування органів управління. 

1. Дослідити історичний розвиток організаційної структури державного 

управління в Україні. 

2. Проаналізувати сучасну організаційну структуру державного 

управління на прикладі урядових органів. 

3. Вивчити основні принципи та методи формування організаційної 

структури державного управління. 

Огляд літератури з теми дослідження дозволить визначити наявні знання 

в цій галузі та вказати на невирішені аспекти, які можуть бути важливими для 

подальших досліджень. 

Структура роботи включає в себе вступ, 3 розділи, висновки, список 

використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

Організаційна структура державного управління є ключовим елементом 

ефективного функціонування держави. Вона визначає способи організації 

влади, розподіл повноважень та взаємодію між різними рівнями управління. 

Важливою складовою організаційної структури є її гнучкість та можливість 

адаптації до змін у внутрішній та зовнішній ситуації країни. Для досягнення 

успіху управління важливо забезпечити відповідність структури завданням та 

функціям, що вона виконує, а також постійно вдосконалювати її з урахуванням 

сучасних вимог та тенденцій розвитку суспільства і держави [6]. 



41 
 

1. Дослідивши історичний розвиток організаційної структури державного 

управління в Україні, можна зробити висновок, що цей процес є 

складним і багатогранним. Від початку формування держави до 

сьогодення спостерігається постійний процес трансформації та 

модернізації структури органів управління, що відбиває ключові віхи і 

зміни в історії нашої країни. 

2. Аналіз сучасної організаційної структури державного управління на 

прикладі урядових органів показав, що вона є досить складною та 

інтегрованою, водночас потребує реалізації Концепція реформування 

системи центральних органів виконавчої влади. 

3. Вивчення основних принципів та методів формування організаційної 

структури державного управління підтверджує важливість 

раціонального підходу до цього процесу. Зокрема, важливо враховувати 

специфіку державного управління у період дії правового режиму 

воєнного стану, потреби суспільства та принципи ефективного 

функціонування органів управління. 

4. Проаналізувавши, організаційну структуру державного управління 

України, можна визначити як спільні, так і відмінні риси. Важливо 

враховувати кращий європейський досвід для вдосконалення системи 

державного управління в Україні.  
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